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Гепати́т (грец. ἡπατῖτις від грец. ἥπαρ, «печінка») — загальна назва 
гострих та хронічних дифузних запальних захворювань печінки різної 
етіології.
Один з найпоширеніших та виснажуючих симптомів серед хворих 
гепатитом — це втома, універсальний симптом для усіх типів захворювань 
печінки, який не обов'язково корелює із гостротою хвороби печінки



Види Гепатитів
Є п'ять основних видів захворювання, що спричинені вірусом A , B, 
C, D, і E, плюс типи X і G:

- Гепатит А - виникає при вживанні заражених вірусом харчових 
продуктів або води. Анально-оральний контакт під час сексу також 
може бути причиною. Майже всі, у кого розвивається цей вид 
захворювання, повністю одужують.

- Гепатит В - відноситься до венеричних захворювань і передається 
через контакт із зараженою кров'ю, спермою і деякими іншими 
рідинами організму. Печінка людини, інфікованої цим видом, набухає, 
отримує серйозні пошкодження, які можуть призвести до раку. Для 
деяких пацієнтів гепатит переходить в хронічну форму (дуже 
довгострокову або довічну).

- Гепатит С - передається через прямий контакт з кров'ю людини-
вірусоносія. Печінка може набухати і пошкоджуватися. При гепатиті С, 
на відміну від В, ризик раку печінки збільшується тільки у людей з 
цирозом печінки.



- Гепатит D - тільки ті, хто вже заражений гепатитом В, можуть 
заразитися вірусом D. Інфекція передається через контакт з 
зараженою кров'ю і незахищений секс.

- Гепатит Е - людина може заразитися від питної води, яка містить 
вірус. Печінка набухає, але без довгострокових наслідків.

- Гепатит X - якщо захворювання не можуть віднести до відомих 
вірусів, то його відносять до цього виду.

- Гепатит G - при ньому зазвичай немає ніяких симптомів або вони 
дуже м'які.





Багато людей з гепатитом мають або легкі симптоми або 
не мають взагалі ніяких. Пам'ятайте, що фекалії 
інфікованої людини завжди заразні для інших людей. 
Симптоми гепатиту проявляються зазвичай приблизно 
від 15 до 180 днів після того, як людина була інфікована, 
і можуть включати:
діарею;
втома;
втрату апетиту;
м'яку лихоманку;
м'язові болі або болі в суглобах;
нудоту;
незначні болі в животі;
блювоту;
втрату ваги.





Основні принципи лікування
Гепатиту

Хронічні вірусні гепатити B, С, D необхідно лікувати за допомогою 
противірусної терапії[4]. Лікування в нашій країні проводиться досвідченим 
інфекціоністом, існує державна програма лікування таких хворих.

Велике значення має дотримання лікувального режиму — виключення 
алкоголю, контакту з гепатотоксичними речовинами і ліками, виключення 
значного фізичного і психоемоційного навантаження. Протипоказані 
жовчогінні препарати, анальгетики, транквілізатори, седативні засоби, 
фізіотерапевтичні процедури на область печінки, бальнеотерапія. За останні 
роки в галузі дієтотерапії знайшли застосування харчові продукти, 
виготовлені особливим чином. Зокрема, в Болгарії та Україні при дієтотерапії 
гепатиту почали застосовувати мультінутріентні функціонально-пептидні 
комплекси «Грінізація». Згідно з фірмою-виробником і публікаціями 
дослідників, у технології «Грінізація» відсутні хімічні і термічні фактори 
деструктуризації, що дозволяє уникнути денатурації білків, збільшити їх 
біодоступність, зберегти їх глобулярний стан з повним збереженням 
регуляторних пептидів, ядерних ДНК та їх функціональних властивостей. 
Застосування в клінічній практиці рекомендовано Міністерством охорони 
здоров'я України у березні 2010 року






